



21 декабря 2017 года прошла встреча помощника командира части по работе с верующими военнослужащими [иерея Евгения Фомина](#) с солдатами и офицерами окормляемой им части. Темой встречи была жизнь и подвиги великого русского полководца Александра Васильевича Суворова.

Суворов Александр Васильевич (24.11.1730 - 18.05.1800). Поступив на военную службу в 17 лет, Суворов отличается уже во время Семилетней войны, в особенности у Кунерсдорфа. Затем он участвует в первой русско-турецкой войне и в подавлении восстания Пугачева. В ходе второй русско-турецкой войны, уже в чине генерала, он одерживает блестящие победы при Кинбурне в 1787 году и под Очаковом в 1788 году, где наголову разбивает турецкую армию. Во время Бессарабской кампании он берет приступом сильнейшую турецкую крепость Измаил (март 1790).

В 1794 он послан на подавление польского восстания. Победив Костюшко при Мацеевицах и истребив население Праги, он принимает капитуляцию Варшавы 24 октября (3 ноября). Будучи любимым полководцем Екатерины II, он впадает в немилость после вступления на престол Павла I, но в 1799 году его вновь призывают на службу и посылают в Италию, где он одерживает ряд побед, менее чем за пять месяцев изгнав французов из Северной Италии. Пробиваясь через Альпы на помощь Римскому-Корсакову, еле сдерживающему натиск Массены под Цюрихом, он прибывает слишком поздно и вынужден отступить. Вскоре его вместе с русской армией отзывают в Россию, где он умирает 18 мая 1800 года.

В своем выступлении священник рассказал собравшимся о жизни и подвигах великого полководца, и о героизме простых русских солдат, которых больше всего при жизни ценил А. В. Суворов. После беседы присутствующим был показан фильм «Александр Суворов».

